



Послание Верховного Лидера по случаю землетрясения в Азербайджане - 12 /Aug/ 2012

Вслед за произошедшим землетрясением на северо-западе страны Духовное руководство распространило Послание Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, в котором выражено соболезнование потерпевшим в результате стихийного бедствия.

Текст послания приводится:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Трагическое стихийное бедствие, - землетрясение в Азербайджане повергло всех в глубокую печаль. Прошу всемогущего Аллаха о ниспослании прощения и милости погибшим, исцеления и терпения потерпевшим.

Необходимо, чтобы уважаемое руководство и весь дорогой иранский народ задействовали все свои усилия для уменьшения мук и страданий потерпевших.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

Сейид Али Хаменеи
12 августа 2012 года